



Association of National Pan-Ukrainian Music Community
«Pan-Ukrainian choral society named after Mykola Leontovych»

вул. Пушкінська 32. м. Київ 01004 (044) 235-20-55 (044) 234-49-61 <http://muzunion.com/index.ph> e-mail: choir.societi@ukr.net

В.о. Ректора КНУКіМ, доценту,
заслуженому працівнику культури України
Бондарю І.С.

Вельмишановний Ігоре Савичу!

Всеукраїнське хорове товариство імені Миколи Леонтовича НВМС — найстарша чинна сьогодні мистецька громадська організація, що об'єднує сотні відомих українських митців, зініціювала і провела Літню хорову академію в м. Одеса, присвячену 250-літньому Ювілею від Дня народження геніального українського церковного композитора, скрипаля, співака і регента, українського Моцарта — **АРТЕМІЯ ЛУК'ЯНОВИЧА ВЕДЕЛЯ**. Проект був спрямований до студентської молоді різних регіонів України і носив мистецький та освітній характер.

В якості одного з хормейстерів в Літній Хоровій академії взяла участь і на високому професійному рівні поставила програму з творів К. Гаспаріні, А. Лотті, К. Монтеверді, Дж. Гастольді, завідувачка кафедрою академічного хорового мистецтва керованого Вами закладу, заслужена артистка України, доцент **Кречко Н.М.** Досвід, колосальна вимогливість до себе і хору, талант і любов до хорової музики — перетворили репетиції Наталії Михайлівни Кречко на майстер-класи високого світового рівня для студентів українських мистецьких вузів і для хормейстерів Одеси, а також чисельних диригентів, що приїхали спеціально на заходи ЛХА.

Дозвольте також висловити від імені Хорового товариства ім. М. Леонтовича велику вдячність студентам кафедри академічного хорового мистецтва КНУКіМ, вокальному ансамблю «АНІМА» - **Барановій Лілії, Гоменюк Лілії, Павленко Роману, Молибозі Тетяні, Лозіну Владиславу, Комарницькому Ярославу, Кравчуку Олександрю, Мелещенку Дмитру**, які на достойному рівні представили Вуз на Першій Літній хоровій академії. Сердечно дякуємо і Вам, за сприяння у проведенні Літньої хорової академії! Очікуємо на Вашу підтримку, розуміння і творчу співпрацю у майбутньому!

З повагою,
Голова товариства,
заслужений діяч мистецтв України

О.Л. Тарасенко